

## Новини Славутича

# Прекрасно, коли народжуються діти

На центральній площі міста відбулося відкриття новорічної ялинки. Міський голова Володимир Удовиченко з щирими побажаннями привітав славутичан з наступаючим Новим роком, подякував за добрі справи, здійснені ними в році минулому.

18-метрова лісова красуня засяяла різнокольоровими вогнями. Ремонтно-будівельний цех комунального підприємства "УЖКГ" прикрасив ялинку іграшками та гірляндами, казковими декораціями. Творчий колектив Кіноконцертного комплексу підготував театралізовану виставу "Зірковий бал" з веселими іграми, хороводами, танцями, подарунками. Всіх, хто завітав на свято, чекав сюрприз від Діда Мороза і Снігуроньки – феєрверк.

Як і годиться, в грудні підбиваються підсумки року минулого. Славутичанам є чим похвалитися. Упродовж року забезпечувалася життєдіяльність міста за всіма напрямками, йшла стабільна робота в міських закладах освіти, культури, спорту, медичних закладах, житлово-комунальному господарстві.

За результатами проведеного в березні 2009 року наглядового аудиту підтверджено відповідність сертифікованої системи управління якістю виконавчого комітету Славутиської міської ради та дію сертифікату за міжнародним стандартом ISO 9001-2008.

Народилося за рік 229 малюків. І це прекрасно. За рахунок природного та міграційного приросту збільшилось населення міста на сто чо-

ловік. З початку року зменшився рівень безробіття, він становить трохи більше двох відсотків.

В місті створено близько 400 нових робочих місць, відкрився скейт-парк. Цей подарунок всім любителям екстремального виду спорту зробила міська влада спільно зі спонсорами-представниками трьох іноземних фірм Групи Управління проектами, що реалізуються на майданчику Чорнобильської АЕС.

Незважаючи на снігопад, всі вулиці, квартали розчищені від снігу. Цьому сприяв і придбана новенька снігоприбиральна техніка – МАЗ, екскаватор, кран, трактор.

Замінене освітлення вздовж стежки "Здоров'я", а також в Белгородському кварталі.

**Людмила ЛЮБИВА.**